

# 『図解でスッキリわかる！ 乙種第4類危険物取扱者試験』

## 正誤表

誠に申し訳ございませんが、本文中に誤りがありました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

ページ数 (箇所)	誤	正
p 152 4行目	～指定数量は200Lです。	～指定数量は400Lです。